REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: LATINCAFE S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 159512

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: FRANKLIN TELLO / GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: WADEHOUSE HOLDING INTERNATIONAL S.A.
NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: PANAMEÑA
DOMICILIO: CALLE 50, EDIFICIO PRIVATE ASSET MANAGEMENT, PISO 4, CIUDAD DE PANAMÁ

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: FORNAX GROUP CORP.
NACIONALIDAD: PANAMEÑA DOMICILIADA EN EL ECUADOR
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1792152151001 (Exp. 160822)
DOMICILIO: COREA 126 Y Av. AMAZONAS, EDIF. BELMONTE, 7mo. PISO, QUITO

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio .
1	OLYMPIA DEVELOPMENT INC.	·	PANAMEÑA	PH EDIF. MOSSFON 2do PISO, CALLE 54 MARBELLA, PANAMÁ

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN 2010

02 MES 01

A DE PRESENTACION 2

AÑO

DIA